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Barn- och utbildningsnämnden   

 

 

Justerandes sign   

 

Bu § 98 2015/0132, 2015/0139 600   

 

 

Central föräldraenkät avseende förskola, fritidshem, 
LSS/Planeten, vuxenutbildning och sfi 
 
Beslut 
Barn- och utbildningsnämnden noterar informationen.  

 

Sammanfattning av ärendet 
I mars 2015 genomfördes en central enkät bland vårdnadshavare för att ta reda 

på vad de tycker om förskola, fritidshem, särskola och LSS/Planeten. Samtidigt 

genomfördes en enkät bland elever för att ta reda på vad de tycker om 

gymnasiesärskola, vuxenutbildning och svenska för invandrare (sfi) i Ljungby 

kommun. 

 

594 föräldrar har svarat för förskolan. 98 procent av dem har svarat att deras 

barn trivs och tycker det är roligt i verksamheten. 96,3 procent av dem har svarat 

att deras barn stimuleras till utveckling och lärande utifrån sina förutsättningar. 

95,2 procent svarar att de är nöjda med verksamheten.  

 

306 föräldrar har svarat för fritidshemmet. 92,8 procent av dem har svarat att 

deras barn trivs och tycker det är roligt i verksamheten. 85,8 procent av dem har 

svarat att deras barn stimuleras till utveckling och lärande utifrån sina 

förutsättningar. 89,5 procent svarar att de är nöjda med verksamheten. 

 

6 föräldrar har svarat för LSS/Planeten. 100 procent av dem har svarat att deras 

barn trivs och tycker det är roligt i verksamheten. 83,3 procent av dem har svarat 

att deras barn stimuleras till utveckling och lärande utifrån sina förutsättningar. 

100 procent svarar att de är nöjda med verksamheten.  

 

Gymnasiesärskolan är inte redovisad eftersom ingen av eleverna svarade.  

 

94 elever har svarat gällande sfi. Av dem har 96,7 procent svarat att de får hjälp 

under lektionstid när de har behövt. 82,6 procent av dem har svarat att det har 

förekommit samverkan/samarbete med andra ämnen/kurser/samhället. 94,5 

procent har svarat att läraren har tagit hänsyn till elevens förutsättningar för att 

klara kursen på bästa sätt.  

 

25 elever har svarat för vuxenutbildning. 76 procent har svarat att de har fått 

hjälp under lektionstid när de har behövt. 60,8 procent har svarat att det har 

förekommit samverkan/samarbete med andra ämnen/kurser/samhället. 91,6 

procent av eleverna svarar att läraren har tagit hänsyn till elevens förutsättningar 

för att klara kursen på bästa sätt.  
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Beslutsunderlag 
Barn- och utbildningsnämndens arbetsutskott noterade informationen den 10 

juni 2015 § 54 och beslutade att den ska föredras även för barn- och 

utbildningsnämnden.  

 

Barn- och utbildningsnämndens gymnasieutskott noterade informationen den 10 

juni 2015 § 42 och beslutade att den ska föredras även för barn- och 

utbildningsnämnden.  

 

 


